A grupa 05.12.2011., Zagreb

Prvi kolokvij iz Analognih sklopova 1 Elektronickih sklopova

Kolokvij donosi ukupno 38 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju
svakog zadatka.

1. Za ispravljac na slici odredite vrijednost kapaciteta C, tako da se na troSilu otpora R = 10 Q
dobiva srednja vrijednost napona U = 15 V uz napon valovitosti U,,, = 100 mV. IzraCunati i
omjer n = U,,/Us,, faktor valovitosti r te snagu na troSilu P. U, = 230V, f = 50 Hz.
(10 bodova)

2. Za pojacalo sa slike izracunajte 1 nacrtajte jednadzbe statickog i dinamickog radnog pravca.
Takoder odredite i maksimalni hod izlaznog napona. Poznato je: Ucc = 15 V, R; = 39 kQ,
R, =10 kQ, Rc =330 Q, Rg =51 Q, Ry = 820 Q, B =270, Upgg = 0,7 V, Ucgrs = 0 V.
(8 bodova)

3. Na pojacalo sa slike spojen je izvor elektromotorne sile e, = 1,2 sinwz, V unutarnjeg otpora
R, = 30 kQ. Izracunajte staticku radnu tocku pojacala i napon na troSilu u;,. Poznato je:
Ucc=9V,Rp=12MQ,Rc=4,7kQ, Rg=1,8kQ, Rr =47 kQ, B =hs =120, Upgp=0,7 V.
(10 bodova)

4. Za pojacalo na slici izraCunajte staticku radnu tocku, ulazni 1 izlazni otpor te strujno i
naponsko pojacanje. Poznato je: Ucc = 12 V, R} = 330 kQ, R, = 560 kQ, Rg = 3,9 kQ,
Rr=50Q, R, =8,2kQ, B =hy =120. (10 bodova)
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B grupa 05.12.2011., Zagreb

Prvi kolokvij iz Analognih sklopova 1 Elektronickih sklopova

Kolokvij donosi ukupno 38 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju
svakog zadatka.

1. Na pojacalo sa slike spojen je izvor elektromotorne sile e, = 2 sinw?, V unutarnjeg otpora
R, = 30 kQ. Izracunajte staticku radnu tocku pojacala i napiSite izraz za napon na troSilu u;,.
Poznato je: Ucc =12 V, Rp =1 MQ, Rc = 4,3 kQ, Rg = 1,8 kQ, Rr = 10 kQ, B = hy = 90,
Ugro = 0,7 V. (10 bodova)

2. Za pojacalo na slici izraCunajte staticku radnu tocku, ulazni 1 izlazni otpor te strujno i
naponsko pojacanje. Poznato je: Ucc = 15 V, R; = 390 kQ, R, = 560 kQ, R = 3,3 kQ,
Rr=50Q, R, =8,2kQ, B =hy =120. (10 bodova)

3. Zaispravljac na slici odredite vrijednost kapaciteta C, tako da se na troSilu otpora R = 100 Q
dobiva srednja vrijednost napona Uy = 12 V uz napon valovitosti U,,, = 100 mV. IzraCunati 1
omjer n = Up,/Uyy, faktor valovitosti r te snagu na troSilu P. U, = 220V, f = 50 Hz.
(10 bodova)

4. Za pojacalo sa slike napisati jednadZzbe statickog i dinamickog radnog pravca te ih nacrtati.
Takoder odrediti i maksimalni hod izlaznog napona. Zadano je: Ucc = 24 V, R; = 330 kQ,
Ry =51 kQ, Re =43 kQ, Re =470 Q, Ry =5 kQ, B =110, Upgp = 0,7 V, Ucgzns = 0 V.
(8 bodova)
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Rjesenja prvog kolokvija iz Analognih sklopova i Elektronickih
sklopova odrzanog 05.12.2011.

A grupa

1. C=1505mF, n=216, r=1925mV/V, P=2250W.

2. I,,=2927mA, U, =3848V, s
SRP ... IC =-2,625- UCE +3937mA,
DRP ... ip =250 uc, +45.62mA, U e
Uy =3:348 V. -

3. I, =7025pA, Uy, =4434V,  u,=-2388sinwr, V.

4. I, = 1,210 mA,UCEQ =7,282V,A, =0,7066,R, =8,123kQ, A, =-114,8, R, =83,85 Q.

B grupa
o Lo =8739 pA, Uy =6,009 V, u, =—2,688sinwr, V.
2. I, =1553mA, Ug,,=9876V, A, =07552, R,=7,630kQ, A =-1152,
R, =79,44 Q.

3. C=1205mF, n=258, r:2,406mTV, P=1440 W .
4. I.y=2869 mA, Ug,,=1032V, LA A
SRP ... I, =-0,2096-U,, +5,031 mA, s 53 |
DRP ... i, =—0,4326-u,, +7,331 mA, .
U . =6632V. RAR, 2%

izmaks

U UCC

Ucea — Cl/HT'loo

Zeljko Stojanovié
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